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U Zagrebu, dana 12. travnja 2022. 

STEČAJNA UPRAVITELJICA 

JELENA KORDIĆ 

 

Ulica Eugena Kvaternika 44A 

31220 Višnjevac 

 

Predmet: Prijedlog za donošenjem odluke o zaključenju nagodbe između Karlovačke 

banke d.d. i društva D-ulaganja d.o.o. u stečaju glede revizijskih postupaka u 

tijeku  

 

 

Poštovana, 

 

obraćamo Vam se kao punomoćnici Karlovačke banke d.d. iz Karlovca, Ivana Gorana Kovačića 

1, OIB: 08106331075 (u daljnjem tekstu: Karlovačka banka i/ili naša stranka), a vezano na 

postupke u tijeku koji se vode između naše stranke i društva D ULAGANJA d.o.o. u stečaju iz 

Zagreba, Ulica Vjekoslava Heinzela 62a, OIB: 39511610274 (u daljnjem tekstu: D-ulaganja), 

kojim društvom upravljate kao stečajna upraviteljica. 

 

I. Između Karlovačke banke i D-ulaganja pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod 

poslovnim brojem P-1960/2014 vodio se spor radi pobijanja odluka redovne glavne skupštine 

od 2. srpnja 2014., koji spor je pravomoćno okončan presudom Visokog trgovačkog suda RH 

od 18. rujna 2019, poslovni broj: Pž-1977/2016 donesenom u korist Karlovačke banke.  

 

Pored toga, s obzirom da je Karlovačka banka u cijelosti uspjela u navedenom postupku, 

temeljem prethodno navedene presude našoj stranci pripada pravo na trošak parničnog postupka 

u iznosu od 391.000,00 kuna.  

 

Predmet ovog postupka u suštini bilo je pobijanje sljedećih skupštinskih odluka Karlovačke 

banke donesenih na redovnoj glavnoj skupštini od 2. srpnja 2014.:  

 

 - odluka redovne Glavne skupštine Karlovačke banke od 2.7.2014. kojima se potvrđuju 

odluke donesene na Skupštini Karlovačke banke održanoj 10. veljače 2014., i to konkretno 

odluke o povećanju temeljnog kapitala Karlovačke banke za iznos od 72.734.200,00 kuna; te  

 

 - odluke redovne Glavne skupštine Karlovačke banke od 2.7.2014. kojom se temeljni 

kapital Karlovačke banke povećava za iznos od 40.000.000,00 kuna.  

 

Po pravomoćnom okončanju postupka, društvo D-ulaganja podnijelo je prijedlog za dopuštenje 

revizije, na koji prijedlog je Karlovačka banka dana 7. veljače 2020. dala svoj odgovor. 

Postupak u povodu navedenog prijedloga za dopuštenje revizije vodi se pred Vrhovnim sudom 

RH pod poslovnim brojem Revd-408/2020 te se čeka donošenje odluke Vrhovnog suda RH.  
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Vjerojatnost da bi društvo D-ulaganja uspjelo u ovome postupku u povodu prijedloga za 

dopuštenje revizije gotovo je nikakva, uzimajući u obzir utvrđenja Visokog trgovačkog suda 

RH, a to je da društvo D-ulaganja u sudskom postupku nije dokazalo koja bi to šteta nastala 

bilo dioničarima, bilo vjerovnicima, bilo drugim osobama kojih se te odluke izravno tiču.  

 

Nadalje, na glavnoj skupštini na kojoj su donesene pobijane odluke nije bilo zahtjeva D-

ulaganja niti bilo kojeg drugog dioničara za obavještenja o poslovima društva, pa dakle nije 

došlo do uskrate davanja obavijesti za pobijanje predmetnih odluka, kao jednog od zakonskih 

razloga pobojnosti na koje se je društvo D-ulaganja pozivalo tijekom postupka.  

 

Također, društvo D-ulaganja nije dokazalo da bi se u konkretnom slučaju izdavale dionice za 

neprimjereno nizak iznos s obzirom na tuženikovu poslovnu situaciju u tom trenutku. 

 

Slijedom navedenog, stava smo da doista nije realno i opravdano očekivati uspjeh D-ulaganja 

u ovome postupku.  

 

Međutim, čak i kada bi društvo D-ulaganja eventualno uspjelo s ovdje istaknutim prijedlogom 

za dopuštenje revizije, odnosno ako bi sud dopustio podnošenje revizije po prijedlogu te ako bi 

društvo D-ulaganja doista podnijelo reviziju, eventualno su moguća dva ishoda revizijskog 

postupka, i to na sljedeći način: 

 

 a/ ukidanje donesenih odluka te vraćanje predmeta na ponovno suđenje; ili 

 

 b/ prihvaćanje revizije i preinaka pobijane presude. 

 

Dakle, s jedne strane, u slučaju vođenja ponovnog postupka, obzirom na složenost postupka 

opravdano je očekivati najmanje četiri daljnje parnične radnje, za koje bi bilo potrebno 

predujmiti troškove postupka. Također, uzimajući u obzir značajno visoku vrijednost predmeta 

spora od 11.600.000,00 kuna za svaku meritornu radnju može se očekivati trošak u iznosu od 

78.200,00 kn, odnosno za sve četiri radnje ukupni trošak od najmanje 312.800,00 kuna. 

 

S druge strane, preinaka pobijane presude u korist D-ulaganja prema našem stavu pravno je 

nemoguća. No čak i kad bi u krajnjem slučaju došlo do toga, takva situacija potencijalno bi 

mogla dovesti do obveze banke vratiti sve što je ovdje pobijanom dokapitalizacijom uloženo, 

zajedno s kamatama, pa u konačnici dovesti banku u izuzetno nepovoljnu financijsku situaciju 

i nanijeti joj znatnu štetu. 

 

Jasno je da bi time dionice koje u Karlovačkoj banci drži društvo D-ulaganja znatno izgubile 

na vrijednosti, što nije u interesu banke, a niti stečajne mase društva D-ulaganja. 

II. Pored ovdje opisanog postupka pod točkom I. ovog dopisa, Karlovačka banka je radi 

zaštite učinka skupštinskih odluka o povećanju temeljenog kapitala, obzirom na znatnu štetu 

koja je predstojala Karlovačkoj banci i njezinim dioničarima uslijed vođenja postupka radi 

pobijanja skupštinskih odluka, dana 26. studenog 2018. podnijela prijedlog radi donošenja 

rješenja iz članka 366.a Zakona o trgovačkim društvima (u daljnjem tekstu: ZTD), i to kako u 

pogledu potvrđujućih skupštinskih odluka od 02.07.2014. godine, odnosno odluke kojom se 

potvrdila dokapitalizacija društva u iznos od cca. 72 milijuna kuna od 10.02.2014., tako i u 

pogledu skupštinske odluke od 02.07.2014. godine o novoj dokapitalizaciji društva u iznosu od 

40 milijuna kuna.  
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Prijedlogom po članku 366.a ZTD-a zahtijeva se utvrđenje da nedostatci skupštinskih odluka o 

kojima se odlučuje u postupku pobijanja ne utječu na učinak navedenih odluka pa tako niti na 

valjanost upisa predmetnih odluka u sudskom registru. 

 

Dakle, konkretno Karlovačka banka tražila je donošenje rješenja kojim će dopustiti da se ovdje 

sporne pobijane odluke o povećanju temeljnog kapitala upišu u sudski registar, a da eventualni 

nedostaci tih odluka ne utječu na učinak koji te odluke imaju. 

 

U odnosu na skupštinsku odluku od 2.7.2014. o povećanju temeljenog kapitala za iznos od 40 

milijuna kuna doneseno je rješenje Visokog trgovačkog suda RH od 21. siječnja 2019., poslovni 

broj: Pž-363/2019, kojim rješenjem se u tom dijelu ukida prvostupanjsko Rješenje te predmet 

vraća na ponovni postupak s uputom da se predlagatelja, odnosno Karlovačku banku treba 

pozvati na nadopunu prijedloga na način da osim zaštite učinaka traži i upis odluke o povećanju 

temeljnog kapitala. 

 

Sukladno iznesenom stavu Visokog trgovačkog suda RH, Karlovačka banka izmijenila je 

prijedlog iz članka 366. a ZTD-a na način da se predloženim rješenjem štite učinci isključivo 

skupštinske odluke o povećanju temeljnog kapitala za 40 milijuna kuna koja je donesena 

02.07.2014. godine.  

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 01.03.2019. godine izmijenjeni prijedlog Karlovačke 

banke u cijelosti je usvojen te je rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu potvrđeno i od strane 

Visokog trgovačkog suda RH rješenjem od dana 22.03.2019. godine, poslovni broj: Pž-

1838/2019. 

 

Budući da je Karlovačka banka u ovome dijelu spora uspjela, društvo D-ulaganja podnijelo je 

reviziju Vrhovnom sudu RH protiv rješenja Visokog trgovačkog suda RH od 22. ožujka 2019., 

poslovni broj: Pž-1838/2019, o kojoj reviziji se odlučuje u postupku koji je u tijeku pod 

poslovnim brojem: Rev-2628/2019. 

 

S druge strane, protiv dijela rješenja Visokog trgovačkog suda RH od 21. siječnja 2019., 

poslovni broj: Pž-363/2019, kojim je odbijen prijedlog Karlovačke banke za zaštitu pravnih 

učinka potvrđujućih skupštinskih odluka od 02.07.2014. godine, odnosno odluke kojom se 

potvrdila dokapitalizacija društva u iznos od cca. 72 milijuna kuna od 10.02.2014., Karlovačka 

banka uložila je reviziju Vrhovnom sudu RH, koji postupak još uvijek nije okončan, a vodi se 

pod poslovnim brojem Rev-1570/2019. 

 

Dakle, povodom prijedloga Karlovačke banke radi zaštite učinka skupštinskih odluka o 

povećanju temeljenog kapitala u tijeku su dva revizijska postupka, jedan pokrenut od strane 

Karlovačke banke, a drugi pokrenut od strane društva D-ulaganja.  

 

III. Otvaranjem stečaja nad društvom D-ulaganja dana 24. veljače 2022. Karlovačka banka  

podnijela je dana 14. ožujka 2022. prijavu tražbine u stečajnom postupku koju ima prema 

društvu D-ulaganja upravo na ime troškova parničnog postupka opisanog točkom I. ovog 

dopisa, i to u iznosu od 393.561,49 kuna. 

 

Dakle, tražbina Karlovačke banke utemeljena je na pravomoćnoj i ovršnoj presudi Trgovačkog 

suda u Zagrebu od dana 21. siječnja 2016, poslovni broj: P-1960/14 i rješenja o ovrsi Općinskog 

građanskog suda u Zagrebu od dana 9. lipnja 2020, poslovni broj: Ovr-1356/2020. 
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Osim toga, Karlovačka banka istoga dana podnijela je stečajnoj upraviteljici obavijest o 

razlučnom pravu koje ima u odnosu na zaplijenjenih 18.435 redovnih dionica izdavatelja 

Karlovačke banke, oznake KABA-R-B, nominalnog iznosa: 184.350,00 kn, udio u temeljnom 

kapitalu 0,1043, koje se vode na računu D-ulaganja oznake: 9306757 kod Središnjeg klirinškog 

depozitarnog društva d.d. 

 

Slijedom navedenog, razvidno je da će se s obzirom na razlučno pravo naše stranke, dionice 

društva D-ulaganja utržiti, odnosno prodati.   

 

Nadalje, prema informacijama dobivenim od strane naše stranke, poznato nam je da naša 

stranka ima namjeru i želju otkupiti dionice društva D-ulaganja. 

 

Međutim, neovisno o tome o tome hoće li se dionice D-ulaganja otkupiti upravo od naše stranke 

ili nekog trećeg, činjenica je da prodajom dionica društvo D-ulaganja prestaje biti dioničar 

Karlovačke banke pa samim time, niti u financijskom niti u pravnom smislu nema apsolutno 

nikakvu korist za vođenjem revizijskih postupaka u tijeku, odnosno u cijelosti gubi pravni 

interes za vođenjem navedenih postupaka. 

 

Slijedom svega navedenog, ovim putem, u ime naše stranke predlažemo da skupština 

vjerovnika društva D-ulaganja izglasa odluku kojom će se odobriti zaključenje nagodbe kojom 

će se obustaviti revizijski postupci koji su u tijeku i vode se između Karlovačke banke i društva 

D-ulaganja, i to na način: 

 

 - da društvo D-ulaganja povuče prijedlog za dopuštenje revizije podnesen u odnosu na 

presudu Visokog trgovačkog suda RH od 18. rujna 2019., poslovni broj: Pž-1977/2016. o kojem 

se odlučuje u postupku pred Vrhovnim sudom RH pod poslovnim brojem Revd-408/2020; 

 

 - da društvo D-ulaganja povuče reviziju podnesenu Vrhovnom sudu RH protiv rješenja 

Visokog trgovačkog suda RH od 22. ožujka 2019., poslovni broj: Pž-1838/2019 o kojoj se 

odlučuje u postupku koji je u tijeku pod poslovnim brojem: Rev-2628/2019; 

 

 - da Karlovačka banka povuče reviziju podnesenu Vrhovnom sudu RH protiv dijela 

rješenja Visokog trgovačkog suda RH od 21. siječnja 2019., poslovni broj: Pž-363/2019, koji 

postupak još uvijek nije okončan te se vodi pod poslovnim brojem Rev-1570/2019; 

 

 - a da pritom svaka stranka snosi svoje troškove revizijskih postupaka.  

 

Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja, stojimo Vam na raspolaganju.  

 

 

S poštovanjem,  

 

Siniša Babić, odvjetnik 

Odvjetničko društvo Babić, Brborović i partneri j.t.d. 
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